GWT 2015

GRUNDWISSENSTEST AUS DER MATHEMATIK am 29.09.2015

Gruppe A Arbeitszeit: 25 min
MName: Klasse: 9 _ | Punkte: /18 Note:
< A 3 -4
1. Berechne den Wert des Temns 6: 27 —9.37%. = 7 -9- 3= Q -A 4
- A |2
a = <
o
2. Gegeben ist die lineare Funktion f:x — —3.-(@
a) Zeichne den Graphen von fin das T | i1
nebenstehende Koordinatensystem. éﬂ.leué 1
b) Berechne die Nullstelle von 1. |
—3x+A=0 .
- A * oo
X = 3 x|
N 2|3
€} Lbse die Ungleichung —3x + 1 = —2 mithilfe
des Koordinatensystems graphisch und gib
die Lsungsmenge an.
. I L3 I |
]‘”/A] HEEN \\ "
d) Bestimme din, die T NN
parallel zum Grapham von 1 ver3uft (d. b, die
Steigun@at] und durch den Pun eht.
A=-32+t
=) { = 7
Aﬁ- - 3>< + ‘7
i
3. a) DerRadius eines Kreises wird halbiert. Wie verandem sich dadurch der Umfang und der
Fldcheninhalt des Kreises?
=i+ »Me+
A=Tr 2
12
b) Sind Lange und Breite eines Rechtecks (bei konstanter Flache) direkt oder indirekt

proportional oder keines von beiden?

O direki proportional Xindi rekt proportional O keines von beiden "
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4. Berechne dig Zahlen x und y, die das folgende Gleichungssystem erfilizn:

NDx+2y=3 (lyax +5y=6
(J)x:-lj{-_’) ox=—112453
p\(:_ﬁ‘) l&'(—-lc\.) +S) +y =C x= - A

—8y tALASY =£

44 =€
1‘1 3:2

N

5. 3) Wie viele verschiedene dreistellige Zahlen lassen sich aus den Ziffem 1, 2, 3, 4 und 5
bilden, wenn jede Ziffer in jeder Zahl hichstens einmal vorkommt?

Gu3=¢6o

by Wie grof ist bei zufalliger Auswanl einer dieser Zahlen die Wahrscheinlichkeit, dass sie mit

N

einer ungeraden Ziffer beginnt?
3:4-3 3C
-_—— = — = (0 °° :l
?(E) G’O o / 2

x+1

6. Gegeben ist die Funktion f:x —
Graphen von fan.

Soulave i As\ymf-kr{o. , We fer Newway 4o Wed O fiod: x=2

\«noaxe.c*“‘e- ASyoupote : 4w ge,\_u—awpt Wesde vou X
s 20x) A [ 2]
=D wmau&»\e ASJ"*{% j:A
7. Zur Bestimmung der Breite x eines Flusses wurden die

in der Skizze hezeichneten Strecken gemessen
(Angaben in Metemn, Skizze nicht maflstabsgetreu).

mit I = Y, {2}. Gib die Gleichungen der Asymptoten des

x—2

Berechne die Breite x des Flusses. 1 -li/;/
{15 = —AI . 2 - i
X —
AT _ X
NS AY = =
,x_\'/x/u AL x B
X
A2 ()4*7—) =/‘§,* Viel Erfolg!

Sex 424 = AV
24 = 8x
x =X
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